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Semnare contract servicii   

 
 

Joi, 11.08.2016, la sediul Companiei de Utilități Publice “Dunărea” Brăila, a avut loc semnarea 
contractului de servicii “Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de 
atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Brăila, în 
perioada 2014 - 2020”, din cadrul Programului Operațional de Infrastructură Mare – Axa Prioritară 3 
“Dezvoltarea infrastructurii de mediu în condiții de management eficient al resurselor”, Obiectiv Specific 
3.2 - “Creșterea nivelului de colectare și epurare a apelor uzate urbane, precum și a gradului de 
asigurare a alimentării cu apă potabilă a populației”. 

Programul Operațional de Infrastructură Mare – Axa Prioritară 3 are ca surse de finanțare: Fondul 
de Coeziune - 85%, Bugetul de Stat - 14% și Beneficiar (Bugetul local) - 1%.   

Contractul are o valoare de 9.308.336,60 lei și se va derula pe o perioadă de 65 luni.   
Entitatea contractantă este Compania de Utilități Publice “Dunărea” Brăila.  
Prestatorul de servicii este Asocierea formată din S.C. GREENVIRO S.R.L. Cluj Napoca (Lider de 

Asociere), FÖMTERV’TT Fövárosi Mérnöki Tervezö és Tanácsadó Zrt. Ungaria (Asociat), Institutul de 
Studii și Proiectări Energetice S.A. București (Asociat), S.C. Hidrocanal S.R.L. Bistrița (Asociat). 

Obiectivul general al Asistenței Tehnice constă în dezvoltarea documentațiilor tehnico-economice 
necesare  pentru continuarea strategiei locale pentru dezvoltarea sectorului de apă și apă uzată, în 
vederea atingerii țintelor asumate de Romania prin Tratatul de Aderare la Uniunea Europeană. 

Prestatorul de servicii va pregăti aplicația de finanțare, inclusiv a documentelor suport (Studiu de 
Fezabilitate, Analiza Cost Beneficiu, documentația suport pentru evaluarea impactului asupra mediului 
etc), va asigura sprijinul necesar pe parcursul evaluării fezabilității proiectului propus (tehnică, 
economică, financiară, mediu, etc.), va realiza documentațiile de atribuire pentru contractele de lucrări și 
servicii rezultate din planul de achizitii care trebuie sa fie parte a studiului de fezabilitate, inclusiv 
acordarea de sprijin în procesul de licitare-contractare, va organiza cel puțin două seminarii 
(workshopuri) de prezentare a Studiului de Fezabilitate și a documentațiilor de atribuire și va avea 
asistență din partea proiectantului pe parcursul execuției lucrărilor, în conformitate cu prevederile Legii 
10/1995.  

 
Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional de Infrastructură Mare – Axa 
Prioritară 3 “Dezvoltarea infrastructurii de mediu în condiții de management eficient al resurselor”.  

 
Date de contact: Oana Preda –  Ofițer Relații Publice  
Telefon: 0239/69 29 00; Fax: 0239/69 32 09; Email: dunarea@apabraila.ro 

 
 
 

 
 


